
SOLUCIÓNS TAREFAS DA SEMANA DO 30/03 AO 03/04

SOCIAIS EXERCICIO INTERACTIVO SOBRE A POBOACIÓN

Aquí deixo o exercicio correxido para aqueles que o fixeron na libreta.

Recordade: 

- Os estudantes forman parte da poboación non activa.

- Os que buscan traballo  forman parte da poboación activa.

- Os voluntarios forman parte da poboación non activa xa que non cobran polo seu traballo.

SOCIAIS PÁXINA 66

1.  Debido á crise económica que obrigou a moitos españois a emigrar a outros países en busca de

traballo.

Carla ten 6 anos e vive en 
Barcelona

Manuel é xubilado e vive en 
Silleda, unha aldea de 3000 
habitantes.

Uxía ten 19 anos e está a estudar

Manuel ten un ano e vive en 
Pontevedra (87.000 habitantes).

María ten 36 anos e quere traballar 
na hostelaría.

A Maruxa gústalle axudar aos 
demais e traballa nun comedor 
social en Santiago.

POBOACIÓN NOVA

POBOACIÓN ADULTA

POBOACIÓN ANCIÁ

POBOACIÓN RURAL

POBOACIÓN URBANA

POBOACIÓN ACTIVA

POBOACIÓN NON ACTIVA



2.  O crecemento natural foi positivo porque o número de nacementos era superior ao de falecidos; é

decir, naceron maís persoas que morreron.

3.  Porque o números  de emigrantes  (persoas  que marchan do país)  foi  superior  ao número de

inmigrantes (persoas que chegaron ao noso país).

4. - Prodúcese  un maior crecemento da poboación entre o 2001 e 0 2011.

- A poboación creceu en 74.828 hbitantes.  (Hai que restar aos habitantes do 2012 os do 2011)


